## 中泰证券股份有限公司

## 关于北京百玩游戏科技股份有限公司

## 持续经营能力的风险提示公告

中泰证券股份有限公司(以下简称"主办券商")系北京百玩游戏科技股份有限公司(证券简称"百玩游戏"、证券代码"833420",以下简称"百玩游戏"或"公司")的主办券商。

在持续督导过程中,主办券商发现公司存在以下风险,具体情况如下:

公司 2015 年度、2016 年度、2017 年度经审计的合并报表营业收入分别为 23,081,819.60 元、5,992,514.96 元、3,959,306.94 元,归属于挂牌公司股东的净利 润分别为-2,960,115.94 元、-9,056,516.02 元、-5,686,482.87 元; 2018 年 1-6 月未 经审计的营业收入、归属于挂牌公司股东的净利润分别为 1,481,202.92 元、-1,609,068.53 元,公司营业收入持续下滑且连续亏损。

公司自有游戏平台"百玩平台"所运营游戏最佳周期已过且未有新款主力游戏推出,未来给公司带来的收入及现金流入均较为有限,且具有较大的不确定性。公司自主研发并寄予厚望的《吃货宇宙之女王守卫》游戏的推广和运营目前处于中止状态,且未来是否能顺利重启亦具有不确定性。

主办券商提醒广大投资者:鉴于公司目前的经营状况,其持续经营能力存在 重大不确定性,敬请广大投资者注意投资风险。

特此公告。

中泰证券股份有限公司

2018年8月8日